



SULAWE LLL Опис курсу

Code Code	Назва курсу Благополуччя свиней на промисловій фермі
--------------	--

1. Навчальні цілі курсу

Кваліфікаційні цілі

Мета навчального курсу – надання слухачам знань щодо законодавчої бази України та ЄС у сфері добробуту тварин, розкрити взаємозв'язок впливу технологічного стресу на якість свинини, організувати навчання виробничого персоналу практикам благополуччя тварин.

По закінченню курсу у слухачів будуть сформовані професійні компетентності у веденні промислового свинарства з врахуванням принципів добробуту тварин. Науково-педагогічні працівники підвищать кваліфікацію у сфері добробуту свиней на промислових фермах.

Короткий зміст

Програма курсу вміщує навчальний матеріал з теоретичних і практичних основ законодавчої бази України та світу щодо добробуту тварин, технології виробництва продукції свинарства з урахуванням принципів добробуту тварин, загальних фізіологічних та поведінкових особливостей свиней, а також вплив стресу на організм свині.

До навчального курсу будуть залучені провідні спеціалісти з наукового та виробничого сектору України та ЄС. Під час курсу учасники матимуть можливість отримати інформацію та поради щодо оцінки благополуччя свиней в умовах фермерських та промислових господарств. На основі сучасних європейських практик з використанням міждисциплінарного підходу в курсі буде розкрито вимоги до організації благополуччя тварин під час вирощування різних статевих-вікових груп: умовно поросних, поросних, підсисних свиноматок, кнурів-плідників, кнурів-пробників, підсисних порослят, молодняку свиней на дорощуванні та відгодівлі. Окремо в курсі буде висвітлено питання транспортування і забою свиней на основі принципів добробуту.

Навчальний курс сприятиме поширенню та реалізації наукових результатів досліджень у сфері добробуту тварин, сучасні методи виробництва та кращий досвід ведення свинарства в Україні та світі.

Навчальний курс посилить міжнародну співпрацю наукових установ та університетів України, обмін досвідом, поліпшення якості освітнього середовища та виконання мети і завдань щодо реалізації партнерства вітчизняного бізнес-сектору тваринництва з освітніми установами задля розбудови сталого тваринництва і виховання фахівців аграрного сектору високої кваліфікації. Центр інноваційних технологій сталого розвитку свинарства на базі НУБіП України забезпечить навчання, орієнтоване на ринок праці та потреби сучасного товаровиробника.

Навчальний курс сприяє поширенню та впровадженню у виробництво завершених наукових розробок, новітніх технологій, передових методів організації виробництва для сільськогосподарських виробників та сільського населення.

Впродовж курсу слухачі мають змогу отримати інформаційно-консультативні послуги з технології виробництва продукції свинарства, які сприятимуть збільшенню обсягів виробництва продукції за міжнародними стандартами добробуту тварин, якості та безпечності, впровадженню міжнародних практик біобезпеки та зменшенню негативного впливу на навколишнє середовище.



Цільова група

Представники виробничого сектору галузі свинарства України, здобувачі вищої освіти, науково-педагогічні працівники та представники політичної сфери.

Форми навчання

Проблемна лекція, лекція-діалог, лекція-консультація, онлайн-екскурсія, метод кейсів (ситуаційна задача, розбір конкретної ситуації), воркшопи.

2. Передумови участі

Знання, уміння, компетенції	Для успішного засвоєння матеріалу навчального курсу необхідні навички аналізу та синтезу закономірностей біологічних, зоотехнічних, ветеринарних, інженерних та економічних наук, а також фахові знання з годівлі та утримання свиней.
------------------------------------	--

3. Визнання участі

Слухачам буде видано сертифікат про опанування навчального курсу «Благополуччя свиней на промисловій фермі» обсягом 30 годин (1 кредит ЄКТС), який підтверджуватиме здобуті знання.

Сертифікат може бути визнано як підвищення кваліфікації для фахівців господарств та науково-педагогічних працівників, або як результат навчання, здобутий у неформальній /інформальній освіті для здобувачів вищої освіти.

4. Організація курсу

Відповідальна за курс Д-р Наталія Грищенко		
Тривалість 30 год.	Максимальна кількість учасників 30 осіб	Підготовка/контроль/самостійна робота 10 од.

5. Структура змісту курсу

Назва навчального розділу	Тривалість і % від всієї програми	Використані методи/формати	Відповідальні особи
Сучасний стан свинарства в Україні	10%	Лекція-діалог, воркшоп	Олександра Бондарська, АСУ
Законодавство України та світу щодо добробуту тварин	10%	Лекція-консультація, онлайн-екскурсія, метод кейсів	Грищенко Наталія, доцент кафедри технологій у птахівництві свинарстві та вівчарстві, НУБіП України



Вплив стресу на організм свиней	10%	Лекція-діалог	Галія Замарацька , шведський інститут сільськогосподарських наук
Вимоги до благополуччя тварин за вирощування різних статтєво-вікових груп свиней	10%	Лекція-консультація, онлайн-екскурсія, метод кейсів	Андрій Гетя , професор кафедри генетики, розведення та біотехнології тварин, НУБіП України
Етологія: загальні фізіологічні та поведінкові особливості свиней	10%	Лекція-консультація, онлайн-екскурсія, метод кейсів	Грищенко Наталія , доцент кафедри технологій у птахівництві свинарстві та вівчарстві, НУБіП України
Переваги запровадження принципів добробуту тварин в Україні	10%	Лекція-консультація, онлайн-екскурсія, метод кейсів	Наталія Прокопенко , професор кафедри технологій у птахівництві свинарстві та вівчарстві, НУБіП України
Благополуччя тварин очима індустриального сектору	10%	Проблемна лекція, воркшоп	Керівник господарства
Сучасні підходи щодо годівлі свиней	10%	Проблемна лекція, онлайн-екскурсія, метод кейсів	Константин Махно , ТОВ «Агроветатлантик»
Благополуччя тварин при транспортуванні та забої	10%	Лекція-консультація, метод кейсів, воркшоп	Сергій Грищенко , доцент кафедри технологій у птахівництві свинарстві та вівчарстві, НУБіП України
Вади свинини як наслідок технологічного стресу	10 %	Лекція-консультація, метод кейсів, воркшоп	Ірина Баньковська , професор